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KOMUNIKAT nr 35/WD/IV liga zachodnia/2015-16 
z dnia 15.10.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

(aktualizacja 16.10.2015) 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 10-11.10.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Łukasz Puda Garbarz Zembrzyce 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

  2 Władysław Tietieruk Garbarz Zembrzyce 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

  3 Wojciech Tomczak Garbarz Zembrzyce 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

  4 Marcin Ambroziak Górnik Libiąż 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

  5 Michał Gucik Górnik Libiąż 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

 6 Grzegorz Kmiecik Górnik Libiąż 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

  7 Marcin Szymoniak  Górnik Wieliczka 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

  8 Kamil Mokwiński Halniak Maków Podh. 6 żółta 11.10.2015 105 zł 

  9 Paweł Wasilewski Iskra Klecza 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

10 Bartłomiej Woźniak Iskra Klecza 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

11 Maciej Domurat MKS Trzebinia-Siersza 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

12 Mariusz Bienias Nowa Proszowianka 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

13 Piotr Wtorek Nowa Proszowianka 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

14 Adisa Monsuru Skawinka Skawina 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

15 Michał Cieszyński Skawinka Skawina 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

16 Kasjusz Piwowarczyk Skawinka Skawina 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

17 Łukasz Domoń Wiślanka Grabie 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

18 Łukasz Górski Wiślanka Grabie 3 żółta 10.10.2015 70 zł 

19 Piotr Maśnica Wiślanka Grabie 4 żółta 10.10.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył na sędziego Jerzego Cetnarowskiego (KS Nowy Sącz) karę upomnienia za 
niewłaściwe sporządzenie w systemie Extranet PZPN sprawozdania z meczu Orzeł Piaski Wielkie - Garbarz Zembrzyce 
(3.10.2015). Jako zawodnik napomniany został wpisany zawodnik Orła zamiast zawodnika Garbarza. 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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